

# 看到这辆支离破碎的电动车让人感伤 一条鲜活的生命划过光棍节的夜空 男厨师约会后倒在回家路上

光棍节晚上,男厨师约会完新交的女朋友,凌晨1点即将到达租房处时,却在路中被疾驰的后八轮撞倒在地。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



## 后八轮 撞飞路中电动车

昨日凌晨1点多,管城区文治路与鼎瑞街交叉口附近,一辆黑色的电动车遭后八轮

撞击后支离破碎地散落在机动车道上。

这辆电动车车头受损严重,前轮轮毂破碎,踏板断裂扭曲,不锈钢锁飞到30米外,后八轮在事故发生时紧急刹

车,停在了50米外的路边。“头上胸部都受伤,过来已经没有生命体征,确认是当场死亡。”赶到的急救人员说,随后检查时拉出的心电图单上显示的是一条条直线。

在路边停下的后八轮号牌为豫AG0327,该车司机徐先生自称事故发生时“车子时速只有三四十公里”,并称骑车男子闯红灯“由南向北行走路中间,又勾着头由西向东走”。对于后八轮撞人后踩刹车仍向前跑了几十米的问题,司机否认车速过快,“我看到绿灯时还踩了刹车”。

## 光棍节约会完 他倒在路上

现场交警找到骑车男子的手机,拨打电话后一名邵姓男子赶来,他称在车祸中身亡的男子姓赵,在一家饭店当厨师已有两年时间。

邵先生表示,赵先生三十一二岁,一个月前新认识了一个女孩,光棍节当晚10点饭店下班,“5分钟后从店里出发,到城东路接女朋友了”。他认为,当天正是光棍节,情侣一般不会错过这样的节日,两人约会之后已经很晚,赵先生凌晨1点多急匆匆地想要回到附近的租房处,才会出现这样的事故。“出了这种事,他女友会不会来看他一下,我也不清楚。”邵先生表示,自己并未见过赵先生的新女友。

线索提供 吕先生(稿费50元)

## 喝酒开车者又出事了 这货拖着交警倒行十多米



拖行十多米,交警制服被磨烂。

中午和朋友聚会时喝酒了,45岁的徐某看见交警来自知理亏。在交警将他车门打开后,为躲避检查他突然向后倒车,将两名猝不及防的交警拖行十多米远,好在未酿成大祸。 郑州晚报记者 石闯 文/图

## 交警喊话让他靠边停车

昨日下午1点40分,在郑州市南三环与文兴路交叉口向南500米,一辆车牌号为豫A355Q9的东风日产轿车由北向南行驶。

“前面的司机朋友请靠边停一下。”市交警支队四大队三中队民警王勇、张凌在执勤时发现司机有些异样,就用喊话器进行提示,而此时迎面驶过来一辆货车,使轿车不得不停了下来。

王勇一手拿着执法记录仪,一手拽开轿车前车门,而张凌也走到了车门旁边。司机面色通红,浑身散发出一股酒气,双手紧紧抓住方向盘,不愿下车,王勇打算对司机采取强制措施带离车辆时,不料意外发生了。

## 猝不及防俩交警被拖行十多米

“他突然踩了油门,车瞬间向右边倒行。”王勇表示,紧急关头他下意识地用一条胳膊搂住司机脖子,一只脚勉强站在驾驶室边缘,而另一只脚还露在外面。而他的同事张凌也是猝不及防,首先被前车门撞翻在地,然后车门底部拖着他向后退。

由于事发突然,围观的群众都惊呆了,大声喊叫起来。而这名司机也随即停了下来。

## 中午朋友聚会时多喝了一点酒

“给拖了十多米远,我的制服都被磨烂了。”昨日傍晚,在交警四大队办公室,28岁的张凌表示,他浑身疼痛不已,不过真是万幸,头部没有被车轮子轧住。32岁的王勇说,“干了12年交警,这次特别惊险,现在想想有些后怕!”他的腹部很疼痛,腿部也有皮外伤。

测试结果显示,这名司机每毫升血液中酒精含量145.12毫克,属于醉酒驾驶,随后他被刑拘。

45岁的司机徐某对自己的行为也懊恼不已。他称,平常非常注意,喝酒后从不开车,“今天中午,一个朋友父亲过生日,一时高兴就喝了些酒。” 线索提供 高磊

# 想着他掏身份证 没想到突然掏出了刀子 开房男一手拿刀,一手喷催泪剂 快捷酒店7000元现金不到两分钟被抢

昨日凌晨,郑州市一家快捷酒店内,一名男子一手持催泪剂一手持刀,狂喷为其开房的工作人员,抢走7000多元现金。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



男子抢劫中拽断了服务员的提包带子。

## 男子向服务台狂喷催泪剂

昨日凌晨2点50分,一名男子进入金水路与东明路交叉口附近海馨青年酒店,他在服务台站住开始询问是否还

有房间。两名女服务员接待这名男子时,发现男子此前来过服务台,还问过房间价格,开始按照要求为男子办理入住业务。

男子身子斜倚在服务台

前,左手在下边不知摇着什么,当服务员要求他出示身份证时,他手伸入怀中摸了起来。“他把手伸进去,我想着他要掏身份证,没想到掏出来的是刀子。”男子突然掏出刀子,还趁两名服务员低头在电脑上登记信息,将摇着的东西伸进服务台喷了起来。

两名服务员感觉一股刺鼻气味扑面而来,忍不住闭眼转身想要躲避,男子却将手伸进服务台想要抢走里边的提包,但被女服务员拽住。男子拽断了提包带子,之后直接转入服务台内部,女服务员发现男子手中刀子有二三十厘米长,不敢再反抗。

## 两分钟内抢走7000多元现金

酒店的监控视频拍到劫抢画面。

记者看到持刀抢劫的男

子凌晨2点50分30秒进入酒店半分钟后,左手在服务台前不断摇动催泪剂。2点51分01秒开始将右手插入裤兜,之后右手又在上衣里边口袋摸索着,10秒钟后突然拔出刀子,右手持刀指向服务台内两名女子,左手则将催泪剂喷向服务员。2点51分55秒男子抢劫完,并快步走出服务台上方视频监控的范围。

海馨青年酒店店长邹先生称,男子抓走服务台内抽屉里的7000多元现金,余下800多元未来及拿走,服务员在男子离去后拨打了110报警。赶到现场的民警随后对女服务员做了笔录,搜集遗留在现场的线索并调取酒店及沿路监控,开始对嫌疑人展开搜捕。

线索提供 吕先生(稿费50元)